G:ARDI

DATI TECNICI - Performance Data - Technische Daten - Dados Técnicos - Datos De Rendimiento -
Tekniske Data - Données Techniques - ZToixeia amédoong - Technische Gegevens

e

MODELLO - Model - Modell - Modelo - Modelo - Model - Modéle -MovTéAo - Model

CD35

COCCODRILLO35

TENSIONE - Voltage - Spannung - Tens&o - Voltaje - Spaending - Tension -HAekTpikr} Téon - Voltage \" 230 120
GIRI A VUOTO - No-Load R.P.M. - Leerlaufdrehzahl - R.P.M.Sem Carga - Velocidad Sin Carga - Tomgangshastighed - Régimg o 9400 8300
Au Point Mort - ZTpogéc Xwpic goprio - Snelheid Onbelast min

VELOCITA' PERIFERICA A VUOTO - No Load Peripheral Velocity - - - - - - - m/s 20,8 20,9
FREQUENZA - Frequency - Frequenz - Frequéncia - Frecuencia - Frekvens - Fréquence -ZuxvéTnta - Frequentie Hz 50 + 60 50 + 60
CARICO NOMINALE - N plate Load - Nennlei 1g - Carga N | - Carga De Placa - N | Ydelse - Pui Nominale - OvopaoTiké ®oprtio - Nominaal Vermogen
CORRENTE NOMINALE - Nameplate Current - Nennstrom - Corrente Nominal - Corriente De Placa - Maerkestrem - Courant A 16 25
Nominal - OvopaoTikd Pedpa - Nominaalstroom

POTENZA ASSORBITA NOMINALE - Nameplate Input Power - Nennaufnahmeleistung - Poténcia De Admissdo Nominal -

Alimentacion De Entrada De Placa - Indgangshastighed - Puissance D'entrée Nominale -OvopaoTikr loxug Eloédou - w 3420 2820
Aanloopstroom

GIRI A CARICO NOMINALE - Nameplate Load R.P.M. - Lastdrehzahl - R.P.M. Da Carga Nominal - Velocidad De Carga De o 6150 5500
Placa - Belastningsomdrejningshastighed - Régime Nominal - Ztpogég OvopaaTikou ®oprtiou - Snelheid Belast min

VELOCITA' PERIFERICA A CARICO NOMINALE - Nameplate Peripheral Velocity - - - - - - - m/s 13,6 -
POTENZA RESA NOMINALE - Nameplate Output Power - Nennabgabeleistung - Poténcia De Saida Nominal - Alimentacién w 2920 1850

De Salida De Placa - Udgangshastighed - Puissance De Sortie Nominal - OvopacTikh loxug E€6dou - Uitvoerstroom

CARICO DI FRIZIONAMENTO ELETTRONICO - Electronic Clutch Intervention - Auslésestrom Der Elektronik - Carga Da Embraiagem Automatica - Intervencién De Toma Electrénica -

Elektronisk Brydestrem - Intervention Mandrin Electronique flapéuBacn nAekTpovikol ou

CORRENTE MASSIMA ASSORBITA - Maximum Input Current - Maximale Stromaufnahme - Corrente Maxima De Admisséo -

Corriente De Entrada Maxima - Maksimal Indgangsspaending - Courant D'entrée Maximum -MéyioTo PeGpa Eioéd0u - A 22 34
Maximale Ingangsstroom

POTENZA MASSIMA RESA - Maximum Output Power - Maximale Abgabeleistung - Poténcia Maxima De Saida - Alimentacién

De Salida Maxima - Maksimal Udgangsspaending - Puissance De Sortie Maximum -MéyioTn loxUg £§6dou - Maximale w 3100 2280
Uitgangsstroom

DISPOSITIVI DI SICUREZZA - Safety Devices - Sicherheitseinrichtungen - Dispositivos De Segurancga - Dispositivos De Seguridad - Sikkerhedsanordninger - Dispositifs De Sécurité -

|AlaTageig Aogalsiag - Veiligheidsvoorzieningen

FRIZIONE ELETTRONICA MULTIFUNZIONE - Multifunction Electronic Clutch - Multifunktionselektronik - Embraiagem Automatica Multi-
Fungdes - Toma Electrénica Multifuncion - Multifunktionselektronik - Mandrin Electronique Multifonction HAekTpovikég GUUTIAEKTNG

AVVIAMENTO LENTO E LIMITATORE DI SPUNTO ALL'AVVIO - Soft-Start - Softstart - Arranque Lento - Inicio Suave - Softstart -
Démarrage Progressif - OpaAr ekkivnon - Softstart

PROTEZIONE DA SOVRACCARICO - Overload Protection - Uberlastschutz - Protecgdo Contra Sobrecarga - Proteccion Ante Sobrecargas|
- Overlastbeskyttelse - Protection Contre Les Surcharges - Mpootaaia amoé YmepgpodpTwan - Overbelastingsbeveiliging

pLECTRONIC

INTERRUTTORE DIFFERENZIALE PORTATILE (PRCD) - Portable Residual Current Device - Mobiler Fehlerstromschutzschalter -
Dispositivo De Corrente Residual Portétil - Dispositivo De Corriente Residual Portatil - Mobil Fejlstremsbeskyttelseskontakt - Dispositif

Al=10 mA

Al =6 mA

COLLEGAMENTO A TERRA - Ground Connection - Erdung - Ligagdo A Terra - Conexién De Tierra - Jordforbindelse - Mise A La Terre -
20vdeon leiwong - Aarding

|ALTRI DATI - Other Data - Andere Daten - Outros Dados - Otros Datos - Andre Data - Autres Données AAAa oToixsia - Overige Gegevens

JE—
SENSO DI ROTAZIONE DELLA CATENA - Direction Of Saw Chain Rotation - - - - - - - D
-
mm 350
LUNGHEZZA MASSIMA DELLA BARRA - Max Guide Bar Lenght- - - - - - -
inch 14"
PESO - Weight - Gewicht - Peso - Peso - Veegt - Poids - Bdpog - Gewicht Kg 9,5
N g9 -
[QUANTITA E TIPO DI OLIO - Quantity And Type Of Oil - Menge Und Typ Getriebedl - Quantidade E Tipo De Oleo - Cantidad V|
Tipo De Aceite - Oliemaengde Og -Type - Quantité Et Type D'huile -MocdétnTa kai TUTTog AadioU - Hoeveelheid En Soort Olie E.P.68 - 150cST
(ex. ESSO Spartan E.P.68; ESSO Spartan E.P. 150)

SPINA - Plug - Stecker - Ficha - Toma - Stikprop - Prise - ®ig - Steker

SCHUKO/FRANCE

CEE 17 4h
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Ifem 1 - 505450 lfem 2 - 505457

[tem | Codice | Qty.
70 | 505426 | 1 [tem | Codice | Qty.
71 | 501174 1 75 | 505425 | 1
72 | 501821 1 76" | 500021 1
73 | 505446 | 1 77 150009 | 1
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ltem | Codice | Qty. \
80 | 505427 | 1 |
81 | 500210 | 1 |
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85 | 505444 | 1
86 | 505442 | 1
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[tem | Codice
87 | 505449
88 | 501869
89 | 503966
90 | 503940
91 | 502018
92 | 501427
93 | 501090
94 | 501754
95 | 501826
96 | 502554
97 | 501863
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(EN 60745-1)

Rumore - Noise - Larm - Bruit - Ruido - Lawaai - Stgj - Ruido - Hatas - ©@6pufiog

NL-  Onzekerheid
DA -  Usikkerhed
PT- Incerteza

PL - Niepewnos$¢
EL-  ABeBaidtnta

IT- Livello di pressione sonora

EN-  Sound pressure level

DE -  Schalldruckpegel

FR-  Niveaude pression sonore

ES - Nivelde presionacustica Loa 96,3 dB(A)
NL-  Geluidsdrukniveau

DA -  Lydtryksniveau

PT- Nivel de pressdo sonora

PL-  Poziom ci$nienia akustycznego

EL - Emiredo nxnTikrg Trieong

IT - Livello di potenza sonora

EN-  Sound power level

DE -  Schallleistungspegel

FR-  Niveaude puissance sonore

ES -  Nivelde potencia sonora Lwa 107,3 dB(A)
NL-  Geluidsvermogensniveau

DA -  Lydeffektniveau

PT-  Nivel de poténcia sonora

PL-  Poziom mocy akustycznej

EL-  Z180un ioxUog Bopupou

IT- Incertezza
EN-  Uncertainty
DE -  Unsicherheit

FR-  Incertitude
ES- Incertidumbre K 3dB

(EN 60745-1)

Vibrazioni - Vibration - Vibration - Vibrations - Vibraciones - Trillingen - Vibration - Vibragao - Wibracja - Abvnon

NL -  Onzekerheid
DA -  Usikkerhed
PT- Incerteza

PL - Niepewnos$¢
EL-  ABepaidtnTa

IT- Valore di emissione delle vibrazioni

EN - Vibration emission value

DE-  Schwingungsemissionswert

FR- Valeur d’émission vibratoire

ES - Va.\I.or de vibré.xcif)nes a, 4,32 m/s?
NL-  Trilingen emissiewaarde

DA -  Vibrationsemissionsvaerdien

PT- Vibragao valor de emissdo

PL - Wartosci emisji drgan

EL - Kpadaouwv TIUA EKTTOUTTAG

IT- Incertezza

EN-  Uncertainty
DE -  Unsicherheit

FR-  Incertitude
ES- Incertidumbre K 1,5 mis?
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